星级编辑 蔡富根 组版 方芳 校对 陈文彪



www.xksa.net

身哥"、"耳洞哥"也有望进军营

省暨合肥市征兵体检昨开始,多项标准放宽 至办:体检之前要注意休息,不要饮酒、喝咖啡

"今年当兵在体重、视力、文身、耳洞等方面,不再像从前那样'一刀切'。"昨天上午, 省暨合肥市征兵体检正式拉开帷幕。据介绍,体检要求略有放宽,今年应征男青年中,大 学生的比例大大增加,放弃工作前来应征的大学毕业生大有人在。

本科生: 当兵和年薪几万的工作, 我选择前者

今年毕业于南京农业大学的韦明杨,已经 在一家企业找到了工作,实习期每月2200元 的工资,对一个刚刚毕业的大学生来说,已经 算是中等水平了。可当他得知今冬征兵开始 时,他的第一反应就是放弃工作,投身军营。

"我爷爷是抗美援朝的老兵,爸爸小时候 也特别想去当兵,可惜没当成。"韦明杨说,他 一直以来都喜欢看《士兵突击》这类军事题材 的电视剧,如果这次能如愿入伍,也算圆了自 己和家人的心愿。

据相关负责人介绍,今年报名应征的男青 年中,高中及以上学历占到了全部人数的 80%;大学生的比例也有明显提高,仅合肥市 包河区的应征男青年中,就有70多名大学生。

"文身哥"、"耳洞哥"也有望进军营

合肥警备区参谋长王修尧告诉记者,今年 在对应征青年的体检中,有三个标准略有放宽。

一是体重。男性不超过标准体重25%、不 低于标准体重15%的,合格。

二是文身瘢痕。面部、颈部文身或瘢痕直 径不超过2厘米,其他部位文身或瘢痕(因颅 脑、胸、腹部等手术造成的瘢痕除外)不影响 正常功能和形象的,合格。

三是耳洞。男青年扎耳洞无明显疤痕、无

可视性穿孔,不影响军容的,合格。从今年征 兵起,国防部征兵办公室2004年8月25日下发 的《关于征兵体检有关问题的通知》即行废止。

而对于大学生,还将在视力标准上放宽, 不设定单科淘汰。"要看整体情况,并综合考 虑。"合肥市的征兵体检将于5日上午结束。 王修尧提醒应征青年,在体检之前要注意休 息,不要饮酒、喝咖啡,并进行适度的心理调 节,不用过分紧张。



图为征兵体检现场

相关链接 高校应届毕业生享有优惠政策

1、优先选拔为基层干部。

2、参加政法院校为基层公检法定 向岗位招生时,优先录取;退役后三年 内参加硕士研究生考试初试总分加 10分;立二等功及以上的,退役后免 试推荐入读硕士研究生;具有高职(专 科)学历的,退役后免试入读成人本科 或经过一定考核入读普通本科。

3、补偿学费和代偿国家助学 贷款。

中国平安 PINGAN

申话车险 4008-000-000





华统以

快捷、精确的车险报价,可马上选择:

鮭 CheXian.

等奖: 2000名 奖品为价值100元的加油

等奖: 20名 奖品为价值约5000元的金条 🌘 二等奖: 200名 奖品为价值约900元的银



电话直销险种组合: 车损险+商业第三者责任险10万+各项不计免赔

实际价格会受地域、车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考。篇幅所限,更多车型优惠价格请拨打4008-000-00











现在投保

级成金牌服务

1、保险期限范围内,通过电话或网络投保含商业险的客户可享受救援服务 2、免费拖车距100KM免费,超出100KM后所产生的救援费用需由申请人承担



爱车大管家 专业服务咨询,全程理赔指导,代办 服务(代缴违章罚款,代办年审)



一天赔付



万元以内车险责任事故,资料齐全,一个工作日内完成赔付 免费非事故道路救援



接电、换胎、送油、加水、抢修、拖车牵引、吊装救援



只需一个电话,您的保单免费送上门,足不出户完成投保流程